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Annex 1  

Responses of rural women who suffered action or intended action from their family members, 

including ex-husband or partners (findings of the Comprehensive Survey of Rural Women) 

 

Tried to protect themselves/stop perpetrator 33% 

Sought help from other family members 24% 

Left home 20% 

Sought help from a front-line district police inspector 18% 

Sought help from the neighbours or friends 10% 

Sought help from NGOs working in the area of combatting domestic violence 2% 

Sought help from the Centre of Social Services for Family, Children and Youth 2% 

Sought help from healthcare facilities 2% 

Called the hotline 2% 

Sought help from a psychologist 1% 

Other action 2% 

Did nothing  25% 

 

 

 

Annex 2  

Share of the elderly women who suffered domestic violence, breakdown by the type of violence 

(findings of the survey “Elderly People in Ukraine”) 
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Annex 3  

Attitudes of the rural women to the opportunity to receive information about the activities to 

combat domestic violence and the respective service providers, % (findings of the survey “Elderly 

People in Ukraine”) 

Information about the activities to combat domestic violence  

Need this information  24.9% 

Don’t need this information 45.0% 

Hard to say 30.1% 

Information about service providers to the survivors of violence 

Need this information  24.1% 

Don’t need this information 72.5% 

Hard to say 3.4% 

 

 

 

Annex 4  

Women’s representation in city councils after 2015 local elections (findings of gender monitoring 

by the Committee of Voters of Ukraine) 
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Annex 5  

Women’s representation in regional (oblast) councils after 2015 local elections (findings of gender 

monitoring by the Committee of Voters of Ukraine) 
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Annex 6  

Share of pregnancies stopped by abortions (Multi Indicator Cluster Survey (MICS), 2012), % 

Age when abortion was made 

35-49 20.2% 

25-34 15.4% 

20-24 9.4% 

<20 14.7% 

Consecutive number of pregnancy 

Fifth and subsequent 33.1% 

Fourth 35.1% 

Third 26.1% 

Second 12.2% 

Firth  5.2% 

Location 

Rural 7.5% 

Urban 16.3% 

 

 

Annex 7  

Responses of rural women about the most critical problems of healthcare (findings of the 

Comprehensive Survey of Rural Women) 
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Annex 8  

Responses of rural women about the working hours per week (findings of the Comprehensive 

Survey of Rural Women) 

 
 


